

30. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
30. NEDELJA MED LETOM 27. 10. 2024	sv. Rok	8.00	v zahvalo – za Simona
	Korte	9.00	†† Avrelija in Viktor Felda
	sv. Maver	10.00	†† Silvio in sorodniki Parovel
	sv. Maver	18.00	†† Janez in Frančiška Cucek
PONEDELJEK <i>Simon in Juda Tadej, ap.</i>	sv. Maver	19.00	†† iz družine Gojak in Zafred
TOREK	sv. Maver	15.00	za otroke in za vse, ki jih dobro vzgajajo
	sv. Maver	19.00	8. dan † Jožefa Pevec, Baredi 15
SREDA	sv. Maver	8.00	za misijone
	Korte	18.00	†† Ivan in Elvis Panger, Korte 70a
	sv. Rok	19.00	†† Klavdijo Pilepič in starši
ČETRTEK	sv. Maver	8.00	†† Mara, Anto in nečak Darijo
	sv. Maver	19.00	8. dan † Maks Filipčič, Zadrufna 3
prvi PETEK Vsi Sveti 1.11.2023	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	v čast vsem svetim za žive in †† farane
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	18.00	†† Lidija in Filip Obid
prva SOBOTA <i>SPOMIN vseh vernih rajnih</i>	pokopališče	8.00	za duše v vicah
	Bolnica	16.30	župnija Koper sveti Marko
	Korte	17.00	za naše drage rajne
	Marija Al.	18.00	† Irenko Cvitko
31. NEDELJA MED LETOM zahvalna n. 3. 11. 2024	sv. Rok	8.00	obl. † Josip in †† Kata, Nevena, Barica; dar sestra Mara
	Korte	9.00	†† Franc in Ivana Grbec ter Emilija Rožič
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino, v zahvalo
	sv. Maver	18.00	†† iz družine Benčič: Venčka, Slavko in Marjan in † Miro Jelenkovič

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 1. novembra 2024, od 11.00 do 12.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Teden pred nami je teden ko skrbimo za naše rajne in jim želimo izprositi nebesa. Poskrbimo tudi za žive brate in sestre in vsak zase, da se izročimo Božjemu usmiljenju.

Prihodnja nedelja je Zahvalna. Dan, ko smo posebej pozorni na mnoge darove, ki jih prejemo z Božje roke.

Oljke v župnijskem oljčniku bomo pobirali prihodnji teden. Če kdo želi malo rekreacije je vsekakor dobrodošel. Odvisno je od vremena. Začnemo že v ponedeljek ob 7h. Vabljeni tudi otroci in birmanci.

Nedeljsko vprašanje: Ko obiščemo grob, kaj je tisto, kar nujno dodamo rožici in svečki? a) Knjigo spominov; b) košček kruha za duše v vicah; c) blagoslovljeno vodo; d) molitev za rajne



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 38 • 27. oktober – 3. november 2024

V nebesih dom, pripravljen je za nas, s svetimi v ljubezni Jagnjeta

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden verouk odpade

Župnija Izola: 28.10. in 29.10.2024 . od 8h do 15h – 16h. Oratorij,

Preko poznane knjige Mali princ bomo spoznavali, dobroto, se pogovarjali na katehezah, preizkušali ročne spretnosti na ustvarjalnih delavnicah. Poleg tega nas čaka veliko iger v torek pa tudi zaključna sveta maša za otroke in starše in druge. **PRIJAVE** so že zaključene



Birmanci Izola in Korte 2025: Bliža se naše drugo srečanje in pogovor z vsakim posebej. Na spletni strani imate vprašanja: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/Vprasanja-za-birmance-2023.pdf> . Zapišite tudi, če ste obiskali pokopališče in tam molili za rajne

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravljamo molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Ob četrtek, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo. Ta petek na praznik vseh svetnikov vabljeni k molitvi rožnega venca eno uro pred večerno mašo.

1. november - VSI SVETI

Obhajamo praznik vseh svetih – vseh poveljanih, tudi tistih, ki jih ni v nobenem koledarju in njihovi življenjepisi ne bodo nikoli izšli v knjigi »Življenje svetnikov«. Spoštljivo se obnašajmo na pokopališčih. Ne pretiravajmo s svečami, cvetjem in bogatimi nagrobniki, ker so to stvari, s katerimi se bahamo na tem svetu, našim rajnim pa koristi čisto drug kapital. Oltar in sveta maša sta pomembnejši kraj spomina na mrtve kakor pokopališče in grob. Radi darujemo svete maše za naše rajne in se udeležujemo molitev zanje. Cerkev danes in še v osmini naprej podarja

popolni odpustek (pogoji za odpustek so spisani posebej) za nas žive, ki ga pa lahko tudi podarimo naprej znanim ali neznanim rajnim.

2. november - SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH

Gospod daj jim večni pokoj, in večna luč naj jim sveti. Naj počivajo v miru! Drugi november je dan spomina na mrtve, po



krščanskem koledarju. Spominjamo se jih tako, da jih ne kličemo nazaj, ampak jim želimo Božjega miru. Včasih ima kdo občutek, da duša rajnega »prihaja nazaj«. Pomeni da smo bili z njim v močni vezi. Zelo verjetno, da gre za podzavest. Mogoče pa tudi za to, da nismo res z vsem srcem rajnemu dovolili da odide. Ta »naj počiva v miru« naj bo izroččen z vso pristnostjo in iskrenostjo. Ko za rajne molimo in zanje darujemo svete maše jim ne povzročamo nemira, pač pa jih izročamo v Božje roke. Dobro je, da se rajnih spominjamo in zanje molimo, slabo pa če jih kličemo nazaj ali če se nočemo potolažiti ob odhodu.

*Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra, prejšnjo in naslednjo nedeljo. Pogoj je, da smo bili pri spovedi, pri obhajilu in da smo molili po namenu svetega očeta vsaj *Veru in Oče naš*. Odpustke sprejemamo v veri, da smo z grehi zaslužili kazen, ki smo jo dolžni pretrpeti v vicah. Te kazni so nam, pa tudi rajnim za katere molimo, izbrisane.*

3. november - ZAHVALNA NEDELJA

Zahvalna nedelja nas vabi, da se iskreno zahvaljujemo Bogu za zaslužek, poljski pridelek, zdravje, srečo, vero in vse dobro, kar prejemamo od Boga. Ob tej priložnosti bomo svojo hvaležnost izrazili tako, da bomo okrasili oltar s sadovi in proizvodi našega dela, ki jih Bog blagoslavlja. Darove zahvalne nedelje kot nekaj blagoslovljenega po sveti maši odnesite nazaj domov, kar bo ostalo bomo uporabili v župnijski kuhinji, zato se vam že v naprej iskreno zahvaljujemo. Tudi krašenje cerkva lahko sporoča, kje vse smo v preteklem letu čutili Božjo bližino in njegov blagoslov. Na zahvalno nedeljo naj bi vsaka družina k oltarju postavila svoj simboličen hvaležni dar.

Sveta maša je v zahvalo, zato po obhajilu zapojemo zahvalno pesem.

Sreda: 1. november – praznik Vseh svetnikov - Izola

7.30 spovedovanje pri sv. Roku

8.00 sv. maša pri sv. Roku

9.30 spovedovanje pri sv. Mavru

10.00 sv. maša: sv. Maver

15.30 bogoslužje božje besede v kapeli na pokopališču in blagoslov grobov

17.00 molitev rožnih vencev za rajne v cerkvi svetega Mavra – pred Najsvetejšim in prilika za sveto spoved

18.00 sv. maša v cerkvi svetega Mavra.

Blagoslov grobov: Šli bomo od kapelice na vse strani pokopališča. Najprej se zberemo vsi pri kapelici. Če morete počakajte pri grobu, da gre spoved z duhovnikom.

Darove lahko letos namenite za obnovo pokopališke kapelice ali pa za sv. maše.

Korte. Bogoslužje ob 1. novembru in blagoslov grobov bo v Kortah ob 14h.

	NAŠI RAJNI: Jožefa Pevec, Baredi 15, 89 let Maks Filipčič, Zadružna 3, 73 let Elfrida Andrejašič, Podgorje 2, 87 let Lilijana Fabijančič, IX. korpus 5, 86 let <i>Gospod, daj jim večni pokoj!</i>
---	--

Rožni venec za rajne: Na dan vseh svetih ali naslednji dan na se molijo vsi štirje deli rožnega venca za rajne. Te molitve lahko verniki opravijo sami doma ali pa v skupnosti. Molitev rožnega venca naj nas poveže med seboj.

Na praznik ob 5h bomo molili v cerkvi sv. Mavra. Kdor ne zmore vztrajati celo uro pri molitvi ni nič narobe, če pride vsaj za kakšno desetko v cerkev.

SVETE MAŠE ZA RAJNE: Ob prazniku Vseh svetih mnogi darujete svete maše za duše v vicah in za rajne. Tudi darove v nabiralnikih na pokopališčih uporabimo v ta namen. Če ni posebej dogovorjeno bomo te svete maše, maševali drugje, ko smo na dopustu ali jih bomo izročili drugim duhovnikom, ki nimajo župnije. Dobro je darovati za svete maše z nameni po imenih, pa tudi prispevati za svete maše, ki se darujejo na splošno za rajne iz naših družin in župnij. Taki »skupni« darovi za maše vedno vključujejo tudi spomin na duše v vicah, ki so ostale brez molivcev. Ob molitvi za rajne ne pozabimo, da moramo poskrbeti tudi za žive .

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Kot običajno vsako leto je v Kortah miloščina za organistko. Darinka bi bila gotovo še bolj vesela kakšnega pevca na koru, ki bi po svojih močeh pomagal pri lepoti naših nedeljskih svetih maš. Čeprav so za prostovoljce slabi časi, je to priložnost, da vas povabim in se okorajžite kot župnijski sodelavci.

Nabirka zahvalne nedelje, 5. novembra 2023, bo v celoti namenjena za projekte, ki jih izvaja škofija.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala

»Če iščemo Boga, ga bomo tudi našli.« (3 Mz. 4) Voditelji Delavnic molitve in življenja vas vabimo na enodnevni odmik »Spremenjenje« p. Ignacia Larrañaga, ki bo v Gnidovčevem domu na Mirenskem Gradu v soboto, 23. 11. 2024, s pričetkom ob 8.00 uri in zaključkom s sveto mašo ob 17.00 uri.

Odmik bo vodil br. Marjan Potočnik OFMCap.

Z nagovori, molitvijo in v tihi povezanosti z Gospodom bomo spoznali, kakšen je naš odnos z Bogom in s samim seboj.

Cena uporabe doma s kosilom je 20 €.

Prosimo vas, da vašo prijavo sporočite do srede, 20. 11. 2024,

na: tel. št. 040 296 405 ali e naslov davorina.sp@gmail.com.

Prisrčno vabljeni!

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.